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PROTOKÓŁ NR 9/11 

posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 

PROTOKÓŁ NR 13/11 

Komisji Rewizyjnej 

w dniu 5 lipca 2011 roku 

 

 

 

Obecni: 

1. Marcin Rejment – Zastępca Przewodniczącego Komisji 

2. Beata Henke – członek Komisji  

3. Ryszard Kuliński – członek Komisji 

 

Komisja Rewizyjna  

1. Andrzej Grzelak – Przewodniczący Komisji 

2. Krzysztof Wojnowski – członek Komisji 

 

 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

 

Tematyka: 

 

1. Wybór Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego. 

2. Sprawa wynagrodzenia Wójta Gminy Sicienko. 
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Ad.1. 

Radny Marcin Rejment – Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego 

zwrócił się do członków Komisji o przedstawienie kandydatów na Przewodniczącego 

Komisji. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała kandydaturę radnego Ryszarda Kulińskiego. 

 

Radny wyraził zgodę na kandydowanie.  

 

Innych kandydatur nie zgłoszono. Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju 

Gospodarczego przeprowadził głosowanie nad wyborem Przewodniczącego Komisji. 

Za powołaniem radnego Ryszarda Kulińskiego na funkcję Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego głosowało 3 członków Komisji na 3 obecnych podczas posiedzenia. 

W wyniku głosowania jednogłośnie Przewodniczącym Komisji został radny Ryszard 

Kuliński. 

 

Ad.2. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego radny Ryszard Kuliński otworzył wspólną 

dyskusję komisji w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Sicienko. Poprosił 

każdego z radnych o wypowiedź w tej sprawie. 

 

Radny Andrzej Grzelak poinformował, że jest przeciwny podwyżce. Wiele spraw jest 

rozpoczętych i nie można ich do dziś rozwiązać przez hamulce ze strony Wójta i części 

urzędników. Podczas pierwszej Sesji Rady Gminy ustalono wynagrodzenie Wójta i wówczas 

była mowa, że jeśli będzie poprawa wyników pracy, wówczas pensja będzie mogła być 

podniesiona.  

 

Radny Krzysztof Wojnowski poinformował, że jest przeciwny zmianie wynagrodzenia Wójta 

Gminy ze względu na sprawę założenia i wyjścia gminy Sicienko z „Przedsiębiorstwa 

Wodociągowo – Kanalizacyjnego Aglomeracji Bydgoskiej” Spółka z o.o. Wiele pieniędzy na 

to poświęcono, a radni teraz mają za to nagradzać.  

 

Radny Andrzej Grzelak odczytał fragment protokołu pokontrolnego Najwyższej Izby Kontroli 

w Bydgoszczy przeprowadzonej w Urzędzie Gminy w Sicienku dotyczący działań 

windykacyjnych. W trakcie trwania kontroli Urząd Gminy skierował pozew do sądu przeciw 

dłużnikom, wcześniej tego nie zrobiono, wysyłano tylko wezwania do zapłaty. Radny zwrócił 

uwagę na zamieszkiwanie w lokalu komunalnym byłego pracownika służby zdrowia. 

Mieszkanie takie przydzielane jest na czas pracy na rzecz mieszkańców. Osoba ta nie 

prowadzi już takiej działalności, a nadal pozostaje w lokalu.  

 

Radny Marcin Rejment zauważył, że obecnie jest za wcześnie na podwyżkę dla Wójta Gminy 

i podtrzymuje zdanie przedmówców. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy również poparła przedmówców. Zwróciła uwagę, że nadal 

problemem jest dostęp radnych do dokumentów. Poinformowała, że złożyła do Urzędu 

Gminy dwa identyczne pisma, jedno jako radna, a drugie jako zwykły obywatel. Odpowiedź 

otrzymała tylko na to drugie pismo. Osobną kwestią jest spółka wodna i sprawy 

rekompensaty za stawy infiltracyjne.  
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Radny Ryszard Kuliński poinformował, że również jest przeciwny zmianie wynagrodzenia. 

Była mowa, że podwyżka dla Wójta będzie, jeśli będą osiągnięcia. Tymczasem problemem 

jest sprawa niewydawania dokumentów, kwestie Spółki i związanych z nią kosztów. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy dodała, że problemem jest też brak obsługi prawnej radnych. 

 

Radny Andrzej Grzelak Przewodniczący Komisji Rewizyjnej wrócił do sprawy wyceny 

mieszkania położonego w bloku przy ul. Bydgoskiej 1 w Sicienku. Odczytał wniosek w tej 

sprawie kierowany do Wójta Gminy, który przygotował w imieniu Komisji, której 

przewodniczy, o wystąpienie do Polskiej Federacji Stowarzyszeń Rzeczoznawców 

Majątkowych o przeprowadzenie oceny prawidłowości sporządzenia operatu szacunkowego 

tej nieruchomości. 

Przewodniczący poddał ten wniosek pod głosowanie Komisji Rewizyjnej. 

Za przyjęciem wniosku głosowało 2 radnych na 2 obecnych.  

Wniosek został przyjęty. 

 

Radny Andrzej Grzelak Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał wniosek Komisji 

Rewizyjnej do Rady Gminy i Wójta Gminy o zapewnienie dostępu do obsługi prawnej dla 

Rady Gminy oraz jej komisji stałych. Dostęp taki miałby polegać m.in. na udzielaniu przez 

radcę pomocy przy opracowywaniu projektów uchwał i wniosków, prowadzeniu doradztwa 

prawnego oraz opiniowaniu dokumentów sporządzonych przez radnych. Skutki finansowe 

będą znikome. Wystarczyłaby praca radcy w wymiarze 2 godzin tygodniowo. Zdaniem 

radnych zatrudniony radca prawny pracuje wyłącznie dla Wójta Gminy i radnych 

niezrzeszonych w Stowarzyszeniu „Nasza Gmina Sicienko”.  

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie Komisji Rewizyjnej. 

Za przyjęciem wniosku głosowało 2 radnych na 2 obecnych.  

Wniosek został przyjęty. 

 

Radny Ryszard Kuliński wracając do tematu wynagrodzenia zwrócił uwagę, że należałoby 

zwrócić się z pytaniem do Przewodniczącego Komisji Kultury i Spraw Obywatelskich, czym 

się kierował przygotowując projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta. W 

uzasadnieniu wpisane jest, że nie ma zastrzeżeń do działań Wójta. Jest to sprzeczne z 

prawem, ponieważ kontrola wykazała, że nie są ściągane pieniądze. Należy spytać o 

motywację.  

 

Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła uwagi do uzasadnienia projektu uchwały. 

Wskazane w nim jest, że pozytywne wyniki kontroli, pozytywna opinia w sprawie wykonania 

budżetu w 2010 roku potwierdzają, że w pełni uzasadniona jest zmiana wynagrodzenia i 

ustalenia go na wyższym poziomie, niż minimalne stawki określone rozporządzeniem. 

Zauważyła, że w tej chwili Wójt Gminy nie ma jeszcze minimalnego wynagrodzenia. 

 

Radny Andrzej Grzelak przypomniał, że Komisja Rewizyjna uchwaliła powołanie biegłego w 

kwestii przetargu na dzierżawę stacji diagnostycznej w Sicienku i wystąpiła o przedstawienie 

przez Urząd Gminy w Sicienku wykazu biegłych. Dotąd nie otrzymano odpowiedzi. Wójt 

Gminy nie chciał podpisać protokołu pokontrolnego. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy ponownie odniosła się do uzasadnienia projektu uchwały, w 

którym zawarto informację, że środki na zwiększenie wynagrodzenia Wójta zostaną 

przeznaczone z wygospodarowanych oszczędności lub z rezerwy ogólnej. Wyraziła zdanie, że  
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